

始创于 1949

# 郑州晚报

我们一直在你身边

# 社区播报

Community broadcasting

# S16

2013年6月19日  
星期三  
农历癸巳年五月十二

## 二七金版



找晚报请拨打  
**96678**

郑州晚报市民记者群: 223103264

邮箱: zzsqb@sina.cn 热线: 96678

### 二七区新型城镇办 下沉荆胡社区促党建服务

“荆胡社区群众安置小区临近南水北调大运河大学南路主干道,环境优美,交通便利,还用上了地暖,这在过去可是不敢想的好事啊!”近日,二七区新型城镇化建设办公室党支部携手区宗教局的群众工作队,来到结对社区嵩山路街道荆胡社区。

据悉,二七区将每月第四周的周六作为志愿服务集中活动日,荆胡社区自与区新型城镇办党支部结对以来,充分发挥区新型城镇办所拥有的新型城镇化建设综合协调、城中村和旧城改造、合村并城及新型农村社区建设组织资源,加快项目建设步伐。

目前,在区新型城镇办的积极协调下,安置房一期工程进展顺利,建筑面积约37.5万平方米,主体全部封顶,其中1号院、3号院内外装饰完成90%,6号院内外装饰完成70%,预计今年10月工程竣工交付使用。安置区二期土地出让7宗290余亩,现已完成征收和预登记工作,预计近期挂牌出让。

张建华



### 五里堡街道党员志愿者 爱心帮扶残疾人

五里堡街道菜王社区残疾人低保户李树军,身患强直性脊椎炎,卧病在床,又没有其他家人照顾,生活相当困难。社区党员志愿者轮流照顾,爱心接力,多方帮扶李树军。以陈爱云为首的老党员多年如一日送爱心饭,社区也常给他送衣送物。有些居民看到志愿者经常对残疾人李树军嘘寒问暖,也忍不住说:“残疾人生活在咱社区可真是有福气啊!”

索琰琰 董桂春 文/图



### 二七区科协组织开展 “低碳行、科普游”活动

近日,二七区科协响应郑州市开展的“三走进、三郑州”主题活动,组织社区科普大学管理员及骨干低碳出行走进郑州市计生学校“人体生命科学馆”。

人体生命科学馆以正常人体解剖标本为主,辅以人体病理标本盒部分动物解剖标本。按照人体九大系统分别展示,让学员和骨干们清楚直观地了解部分疾病的成因,提高了自我保健和预防为主的意识。

此次活动通过参观、互动、体验等方式,让学员了解了人体的基本结构,对提高公众的科学文化素质、普及医学常识起到良好的效果。

李庆华 秦亚楠 文/图

### 大学路街道社区“银龄之家”正式挂牌

为了给老年人提供更全面、更优质、更人性化的服务,二七区大学路街道办积极与河南爱馨养老集团沟通接洽,目前“银龄之家”在该街道办金桥和绿城社区先后挂牌,爱馨养老集团为每个“银龄之家”配备一台电脑和一名专职工作人员,负责“银龄之家”的专项工作,确保社区老龄工作向着专业化方向发展。

随着工作的开展,下一步科普教育、幸福联谊会、文化娱乐小比赛、集体祝寿、义务理发、义诊等各项服务将陆续开展,真正为老年人营造一个大家庭、大组织的温暖环境,让老人在社区实现“老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所乐、老有所为”。

张爽

### 侯寨乡严查辖区私设 垃圾场工作

二七区侯寨乡充分发挥网格长优势,积极组织各级网格长采取措施排查辖区私设垃圾场现象,并进行严厉打击。

各级网格长积极配合,以拉网式对辖区私设垃圾场情况挨村挨户进行排查,上报乡爱卫办登记造册,彻底摸清底数;爱卫办以彻底清除辖区内的私设垃圾场为目标,建立台账、下达自拆通知并制定集中行动方案。对于网格长查出的私设垃圾现象,乡爱卫办、执法协调办等部门联合区城市管理局等部门,采取联合执法、统一行动的方式,开展清理整治私设垃圾场的专项行动,集中对未按期自行拆除的私设垃圾场进行当场取缔。

陈凤华

始创于 1949

# 郑州晚报

我们一直在你身边

# 社区播报

《中原·二七》金版

## 看你身边的新闻 为你办事的报纸

◎ 贴近社区、融入社区的新闻报道 ◎ 深入服务社区为读者排忧解难 ◎ 集中提供全面的社区信息和服务

新闻热线 **96678**